

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства охорони
здоров'я України

25.01.12 № 46

Ресстраційне посвідчення
№ UA/6156/01/01

ІНСТРУКЦІЯ

для медичного застосування препарату

**ХОСПСЕПТ
(HOSPISSEPT®)**

Склад лікарського засобу:

діючі речовини: 100 г розчину містить 1-пропанолу 55 г, етанолу (денатурованого) 15 г;
допоміжні речовини: комплекс для догляду за шкірою (дибутиладипат), ароматична речовина (олія духмяна Раллей), стабілізатор (основа: ефір кислоти поліожирної), вода очищена.

Лікарська форма.

Розчин нашкірний.

Прозора безбарвна рідина.

Назва і місцезнаходження виробника.

«А.Ф.П. Антисептика Форшунгс і Продукшнsgезельшафт ГмбХ» за ліцензією «Лізоформ Др.Ханс Роземанн ГмбХ»/«A.F.P. Antiseptica Forschungs und Produktionsgesellschaft GmbH» under the license «Lysoform Dr. Hans Rosemann GmbH».

21337 Лунбург, Отто-Бреннер-Штрассе,16, Німеччина; 12247 м. Берлін, вул. Кайзер-Вільгем-Штрассе, 133, Німеччина/Otto-Brener-St.16, Luneburg 21337, Germany/133 Kaiser-Wilhelm-St., Berlin 12247, Germany.

Фармакотерапевтична група.

Антисептичні та дезінфікуючі засоби.

Код АТС D08A X53.

ХОСПСЕПТ (HOSPISSEPT®) чинить бактерицидну та фунгіцидну дію, має активність щодо мікобактерій, інактивує віруси, у тому числі ВІЛ, вірус гепатиту В та ін. Знижує кількість транзитної мікрофлори шкіри за 30 секунд у 100 тисяч разів. Високоєфективний проти резидентної мікрофлори шкіри, забезпечує таким чином якісну хірургічну антисептику шкіри. Високоякісна дія за наявності білка, сироватки, цілісної крові. Не подразнює шкіру завдяки спеціальним речовинам.

Показання для застосування. Препарат застосовують для гігієнічної та хірургічної антисептики рук та шкіри в усіх галузях медицини, а також у всіх випадках, коли показано проводити гігієнічну антисептичну обробку рук та шкіри.

Протипоказання. Підвищена чутливість до компонентів засобу.

Належні заходи безпеки при застосуванні. Не застосовувати для антисептики слизових оболонок, не допускати потрапляння в очі. При випадковому потрапленні на слизові оболонки або в очі промити їх великою кількістю проточної води.

Особливі застереження.

Застосування в період вагітності або годування груддю.

Не застосовують.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.

Не впливає.

Діти.

Не застосовують дітям.

Спосіб застосування та дози. Хоспісепт призначений для зовнішнього застосування в нерозведеному вигляді.

Антисептична обробка:

- у лікувальних закладах (палатах, перев'язочних, процедурних, операційних та пологових блоках, відділеннях інтенсивної терапії, лабораторіях, інфекційних відділеннях, стоматологічних кабінетах, амбулаторіях та інших закладах охорони здоров'я);
- у санітарних машинах та машинах швидкої медичної допомоги;
- у домашніх умовах дорослим при догляді за хворими, немовлятами, людьми літнього віку;
- у промисловості (переробка продуктів харчування, фармацевтична та косметична промисловість);
- на підприємствах громадського господарства (перукарні, готелі, бані, сауни та ін.).

Хірургічна антисептика рук.

Хірургічна антисептика рук медичного персоналу спрямована проти набутої патогенної мікрофлори (транзиторна флора) і проти звичайних для шкіри мікробів (резидентна флора).

Перед застосуванням препарату потрібно вимити руки та просушити їх за допомогою одноразової серветки. Протягом 1 хвилини втирати Хоспісепт порціями в сухі руки й передпліччя в кількості 3 мл, підтримуючи шкіру зволоженою препаратом протягом усього часу обробки.

Гігієнічна антисептика рук.

Гігієнічна антисептика рук спрямована проти транзиторної мікрофлори.

Перед виконанням маніпуляцій та обстеження пацієнта руки вимити з миючим засобом, просушити.

На сухі руки нанести 3 мл препарату Хоспісепт, втирати протягом 30 с. Після виконання маніпуляцій (обстеження):

- у разі відсутності помітного забруднення рук змочити сухі руки Хоспісептом в достатній кількості (не менше 3 мл), втирати протягом 30 секунд;
- у разі наявності забруднення на руках видалити забруднення за допомогою одноразової Хоспісепт-серветки, а потім провести антисептичну обробку рук і втирати 3 мл розчину Хоспісепт протягом 30 с.

Антисептична обробка шкіри.

Після гігієнічної антисептики руки вимити з миючим засобом.

Поверхню шкіри пацієнта, яку треба антисептично обробити, повністю змочують Хоспісептом і дають висохнути. Експозиція – не менше 15 с, для шкіри, багатій на сальні залози, – не менше 10 хв.

Передозування. Не встановлено.

Побічні ефекти. Можливі алергічні реакції, прояви подразнення шкіри.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій. Не встановлена.

Термін придатності. 3 роки.

Умови зберігання. Зберігати при температурі не вище 30 °С подалі від джерел відкритого вогню. Зберігати у недоступних для дітей місцях.

Упаковка. По 250 мл у пластикових флаконах з розпилювачем, по 125 мл, 500 мл, 1000 мл у пластикових флаконах, по 5л у пластикових каністрах.

Категорія відпуску. Без рецепта.

Дата останнього перегляду.

Узгоджено з матеріалами
реєстраційного досьє та достовірно
відомими даними щодо застосування
лікарського засобу